
Òåñò ¹ 1

Âàðèàíò 1

ÊÎÎÐÄÈÍÀÒÛ ÂÅÊÒÎÐÀ

1 Íàé äè òå êî îð äè íà òû âåê òî ðà m.

1) {1; 1} 4) {2; 2}
2) {0; 2} 5) {2; –2}
3) {–2; –2}

2 Êî îð äè íà òû êà êî ãî âåê òî ðà ñî âïà äà þò ñ êî îð äè íà òà ìè
âåê òî ðà ñ d+ ?

1) a 4) p

2) b 5) j

3) i
_
  

3 Çà ïè øè òå ðàç ëî æå íèå âåê òî ðà ñ ïî êî îð äè íàò íûì âåê òî -
ðàì i

_
  è j.

1) ñ = 3i
_
  – j 

2) ñ = –3i
_
  + j

3) ñ = i
_
  – 3 j

4) ñ = i
_
  + 3 j

5) ñ = 3i
_
  – 3 j
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4 Äàíû âåê òî ðû à x y{ ; }1 1  è b x y{ ; }2 2 . Îïðå äå ëè òå êî îð äè íà -

òû âåê òî ðà à b+ .

1) { ; }x y y x1 2 1 2+ + 4) { ; }x x y y1 2 1 2+ +

2) { ; }x x y y1 2 1 2- - 5) { ; }x y x y1 1 2 2+ +

3) { ; }x x y y1 2 1 2+ -

5 Êà êî ìó ðè ñóí êó ñî îò âå òñòâó åò ìè íè ìàëü íîå çíà ÷å íèå k
ïðè âû ïîë íå íèè ðà âå íñòâà b k a= × ?

                à                á                   â                       ã                 ä

1) ä 3) â 5) à

2) ã 4) á

6 Êà êîé âåê òîð èìå åò òà êèå æå
êî îð äè íà òû, ÷òî è âåê òîð 2b?

1) d 4) g

2) c 5) a

3) e

7 Íàé äè òå êî îð äè íà òû âåê òî ðà d a b c= + -4
1

6

2

3
, åñëè èç-

âåñ òíû êî îð äè íà òû âåê òî ðîâ a
1

2

1

4
;

ì
í
î

ü
ý
þ
, b{ ; }18 30 , c

3

2

3

4
;

ì
í
î

ü
ý
þ
.

1) {5,5; 4} 4) {4; 5,5}

2) {4; 4} 5) {5,4; 5,5}

3) {5,5; 5,5}

2



Òåñò ¹ 2

Âàðèàíò 1

ÊÎÎÐÄÈÍÀÒÛ ÂÅÊÒÎÐÀ

1 Íàé äè òå íå âåð íîå óòâåð æäå íèå.

1) j d t= = 3) n a= -

2) n{ ; }1 2 4) a i j= - -4 4

2 Âåê òîð b èìå åò êî îð äè íà òû:

1) {–4; 0} 3) {0; –4}
2) {4; 0} 4) {3; 0}

3 Ðàç ëî æå íèå âåê òî ðà ñ ïî êî îð äè íàò íûì âåê òî ðàì i
_
  è j

èìå åò âèä:

1) ñ = –2i
_
  – 2 j 3) ñ = 2i

_
  – 2 j

2) ñ = –2i
_
  + 2 j 4) ñ = i

_
  + j

4 Íàé äè òå êî îð äè íà òû âåê òî ðà m n+ .

1) {2; 2} 3) {4; 3}
2) {3; 4} 4) {1; 2}

5 Íàé äè òå êî îð äè íà òû âåê òî ðà a d- .

1) {–4; –4} 3) {–4; –5}
2) {–1; –1} 4) {4; –5}
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6 Íàé äè òå êî îð äè íà òû âåê òî ðà -3 5, t.

1) {3,5; 0} 3) {3,5; –3,5}

2) {–3,5; 0} 4) {0; –3,5}

7 Íàé äè òå êî îð äè íà òû âåê òî ðà 2 3
1

4
a b c- + .

1) {–20,5; –7,5} 3) {20,5; 7,5}

2) {–19,5; –8,5} 4) {–19,5; –7,5}

8 Êàê äî êà çàòü, ÷òî âåê òî ðû à è m êîë ëè íå àð íû?

1) à{ ; }- -4 4 ,  m{ ; }2 2 , 
-

=
-4

2

4

2
, ò.å. êî îð äè íà òû âåê òî ðîâ

ïðî ïîð öè î íàëü íû

2) à{ ; }- -4 4 ,  m{ ; }2 2 , - = - =4 4 2 2; , ò.å. êî ýô ôè öè åí òû ðàç -

ëî æå íèÿ ðàâ íû â êàæ äîì âåê òî ðå

3) à{ ; }- -4 4 ,  m{ ; }2 2 , - + = - +4 2 4 2, ò.å. ñóì ìû ñî îò âåò-

ñòâó þ ùèõ êî îð äè íàò âåê òî ðîâ ðàâ íû

4) äî êà çàòü áåç ïðè ìå íå íèÿ ëè íåé êè íå ëüçÿ 

9* Òî÷ êà N ëå æèò íà äè à ãî íà ëè KÐ ïà ðàë ëå ëîã ðàì ìà KÍÐÎ

è KN : NP = 6 : 1. Âû ðà çè òå âåê òîð NP ÷å ðåç âåê òî ðû

KH = a  è  KO = b.

________________________________

________________________________

Îòâåò: NP = _______________
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Òåñò ¹ 3

Âàðèàíò 1

ÏÐÎÑÒÅÉØÈÅ ÇÀÄÀ×È Â ÊÎÎÐÄÈÍÀÒÀÕ

1 Åñëè òî÷ êà Ñ(õ1; ó1) – íà ÷à ëî âåê òî ðà, òî÷ êà D(x2; y2) –
êî íåö âåê òî ðà, òî âåê òîð CD èìå åò êî îð äè íà òû:

1) {x2 + x1; y2 + y1} 4) {x2 – x1; y2 – y1}

2) {x1 – x2; y1 – y2} 5) {x1 – x2; y2 – y1}

3) {x2 – x1; y1 – y2}

Â çà äà íè ÿõ 2–4 ââå äå íû ñëå äó þ ùèå îá îçíà ÷å íèÿ:
òî÷ êà À – íà ÷à ëî âåê òî ðà, òî÷ êà Â – êî íåö âåê òî ðà; a, b – êî -
îð äè íà òû âåê òî ðà AB.

2 À(–2; –1), Â(3; –2). Íàé äè òå êî îð äè íà òû âåê òî ðà AB.

1) à = 1; b = –3 4) à = –1; b = 5
2) à = –5; b = 1 5) à = 5; b = –1
3) à = –1; b = 3

3 AB (–5; –3), À(2; 2). Íàé äè òå êî îð äè íà òû òî÷ êè Â.

1) (–7; –5) 3) (3; –5) 5) (3; 1)
2) (–3; –1) 4) (–7; –1)

4 AB (0; 4), Â(0; 2). Íàé äè òå êî îð äè íà òû òî÷ êè À.

1) (4; 2) 3) (0; –2) 5) (0; 0)
2) (2; 0) 4) (0; 2)

5 Ì1(–1; –3) – íà ÷à ëî âåê òî ðà,
Ì2 (5; –1) – êî íåö âåê òî ðà. Íà -
÷åð òè òå íà ðè ñóí êå Ì Ì1 2 . Íàé -

äè òå åãî êî îð äè íà òû.

1) {4; –4} 4) {–6; 2}
2) {6; –2} 5) {6; 2}
3) {–6; –2}
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6 Ïî äàí íûì ðè ñóí êà çà ïè øè òå ñëå äó þ ùèå êî îð äè íà òû:

1) öåíòð îêðóæ íîñ òè S (____; ____)

2) òî÷ êà îêðóæ íîñ òè À(____; ____)

3) òî÷ êà îêðóæ íîñ òè Â(____; ____)

4) âåê òîð OA {____; ____}

5) âåê òîð AB {____; ____}

7 Çà ïîë íè òå ïðî ïóñ êè â òàá ëè öå. Îïðå äå ëè òå, åñòü ëè â òàá -
ëè öå ðàâ íûå âåê òî ðû.

AB CD EF GH

Íà÷àëî
âåêòîðà

A (–3; –1) C(2; __ ) E (__; –1) G(2; 2)

Êîíåö
âåêòîðà

B (–1; –1) D(1; –1) F (5; __ ) H(__; __ )

Êîîðäèíàòû 
âåêòîðà

AB {__;__} CD {__; –2} EF {1; 2} GH {2; 0}

1) ÑD EF= 3) ÀÂ CD= 5) CD GH=

2) ÀÂ GH= 4) ÀÂ EF=

8 Òî÷ êà À(–2; –2) – íà ÷à ëî îò ðåç êà ÀÑ, òî÷ êà Â(0; 2) – åãî ñå -
ðå äè íà. Íàé äè òå êî îð äè íà òû êîí öà îò ðåç êà.

1) Ñ(–1; 0) 4) Ñ(2; 6)
2) Ñ(6; 1) 5) Ñ(4; –1)
3) Ñ(–2; 0)
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